



15 марта педагоги Центра развития творчества делились своим опытом, проводя интересные мастер-классы для учащихся Озерской средней школы им. Д. Тарасова.

Поделилась своим умением и мастерством с участниками на мастер-классе «Масленичная кукла» Уткина Елена Юрьевна, научила ребят создавать компьютерную мультипликацию Юлия Александровна Соболева, хорошо потрудились над рисунками вместе с Натальей Викторовной Федотовой, конструировали с Анной Анатольевной Сулиевой, подискутировали по психологии с Татьяной Викторовной Ашлаповой, поучаствовали в флешмобе с Лилией Ивановной Петровской, а с Анастасией Валерьевной Безгиной побывали на Доброуроке. По окончании мастер-классов все активно вовлеклись в игры на сплочение коллектива, которые провели волонтеры доброштаба .

Мероприятие было позитивным, интересным, неформальным и максимально эффективным.

В это время в физкультурно-оздоровительном комплексе сдавали нормы ГТО учащиеся старших классов.



